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FORMATION 

« Comme favoriser la motivation des ados ? »


PUBLIC-CIBLE :

Cette formation s’adresse à toute personne qui accompagne les adolescents. 

OBJECTIFS DE LA FORMATION :

▪ des mécanismes de la motivation grâce à l’approche neuro- comportementale ainsi que le regard d’experts (Viau et Vianin).
▪ Identification des facteurs de motivation en classe.

▪ Définition du rôle de l’enseignant dans les mécanismes de motivation.

▪
-Présentation d’outils concrets et d’exercices pour favoriser la motivation des élèves.
PREREQUIS :

Aucun prérequis n’est nécessaire pour suivre cette formation.

PRESENTATION DE LA FORMATION :

Des enfants vite lassés, peu impliqués et très passifs dans leurs apprentissages, c’est malheureusement une réalité trop 
fréquente. Comment les remettre en action ? Comment les rendre acteurs de leur scolarité en favorisant leur motivation ? Lors de cette journée de formation, nous découvrirons le regard d’experts dans le domaine, nous définirons le rôle de l’accompagnateur dans le travail de motivation et nous expérimenterons quelques exercices et approches pédagogiques permettant de redynamiser le jeune.

METHODOLOGIE DE LA FORMATION :

NB : Des périphériques* ainsi que des ouvrages sur les thèmes abordés seront placés dans la salle de formation afin de favoriser des discussions entre les intervenants lors des pauses.

(*Les périphériques sont des affiches, des articles, des images,… affichés dans le local de formation. Lors des pauses, les participants peuvent lire, observer, analyser. L’objectif est de continuer à les stimuler et de favoriser les discussions entre participants)

· Matériel des participants
▪ Une farde reprenant les informations théoriques importantes, les documents destinés aux élèves ainsi que les activités présentées lors de la formation sera distribuée à la fin des deux journées.

DUREE ET HORAIRE DE LA FORMATION

La formation se déroulera sur une journée de 9h à 12h et de 13h à 16h.

Les participants seront accueillis dès 8h30.

NOMBRE DE PARTICIPANTS :

Le nombre de participants maximum est de 16.

FORMATEUR

SOPHIE VANDEN PLAS

Professeur de français pendant 15 ans en école secondaire et passionnée d’éducation, Sophie s’est spécialisée en méthode de travail.

Formée en accompagnement scolaire au Québec, à la gestion mentale, à la PNL d’apprentissage et à l’approche neuro-cognitive, elle accompagne des jeunes depuis un peu plus de 6 ans dans ma structure « EVOCATION ». Elle forme également les enseignants, les parents, les coachs,… en méthode de travail.

Elle est aussi co-organisatrice d’un festival de l’éducation, le festival Out of the Books, qui propose des approches créatives et innovants dans le domaine de l’éducation afin de repenser l’école de demain. « 
DATES
26 Mars 2022 de 9h à 16h30
TARIF
125 euros avec power point et les documents pour la journée entière de formation 

Merci de verser votre participation pour confirmer l’inscription sur le compte BE47 0882-55147680 avec comme communication Motivation  Avril 2022 + Nom 

Cette formation est accessible en replay  15 jours 
Une attestation de participation et de payement vous sera envoyé 15 jours avant le début de la formation. 

Cette formation ne permet nullement

L’obtention d’un diplôme complémentaire.


